

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI LAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPART HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 58.
Állandó hirdetőnk részére olcsóbb hirdetési arakat számítottunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkör közlés előtt előre fizetendők.

Olvasóinkhoz.

Lapunk tegnapi számához tudunkon kívül és akaratumk ellenére a vármegye hivatalos értesítőjének az a száma lett mellékelve, mely a Gyulavári Géza és neje elleni OFB ítéletet tartalmazza. Minthogy ez az ítélet még nem jogerős, az még egy felebbezési fórum elé kerülhet és így nincs kizárva annak a lehetősége, hogy ez az ítélet megváltoztassék, mi szándékosan nem akartuk leközzölni, mert jóízűnkkel és józan eszünkkel nem fér össze, hogy valakit jogerős bírói ítélet nélkül egy napi lapban kipellengérezzünk és mert sohanem volt és nem is lehet célja egy tisztességes napi sajtóorganumnak sem az, hogy bárki ellen is embervadászatot rendezzen. Minthogy meg vagyunk győződve arról, hogy olvasóközönségünk ezt az egyedüli helyes álláspontot velünk együtt osztja, szükségesnek tartottuk ezen nyilatkozatunk közzétételét.

Nyilatkozat! Fenti közlemény a Szentesi Kisgazda felelős szerkesztőjének, Dr. Szittner Imre urnak a saját véleménye, melyet aláírás nélkül kívánt közzétételni. Kijelentem, hogy én egy, a magyar bíróság által meghozott és a Csongrádvármegye Hivatalos Lapjában megjelent ítéletet nem tartok „pellengézésnek“ és egész máig nem tarthattam annak, mivel a korábban megjelent szentesi vonatkozású OFB ítéleteket dr. Szittner Imre felelős szerkesztő ur egyenes kívánságára a lap keretén belül mindenkör leközzöltük. Szentes, 1926. március 11. Rónai Ernő Béla, a Szentesi Kisgazda felelős kiadója.

Nyilatkozat! A Dr. Szittner Imre felelős szerkesztő ur által közzétett „Olvasóinkhoz“ című közlemény tartalmával nem azonosítom magam, mivel egyéni és jogi felfogásom nem engedi azt meg, hogy egy, a független magyar bíróság által meghozott ítéletet, amikor az a hatóságokhoz közhírrététel végett leérkezett, a jóízűbe ütközönek és közhírré tételét „pellengézésnek“ minősítsem. Szentes, 1926. március hó 11. Dórey Ferenc, a Szentesi Kisgazda szerkesztője.

A szentesi gazda érdekek védelmében Dr. Négyessi Imre polgármester a szelevényi Ármentesítő közgyűlésén. A közgyűlés a polgármester indítványát fogadta el.

Az Alföld egyik legnagyobb problémája az ármentesítés, amelynek alapos megszervezése és gondos megépítése a lakosság elsőrendű gazdasági és létérdeke. E fontos érdekek szemelőtt tartásával tartotta meg szerdán délelőtt a Tisza—Körösügyi Ármentesítő Társulat közgyűlését Szelevényen, amelyen Szentés város képviselőjében dr. Négyessi Imre polgármester vett részt. Az ülést délelőtt 10 órakor nyitotta meg Steer Ferenc tiszazugi földbirtokos elnök. Először több apró ügyet intéztek el, ezután a főtárgyra, a Körösgát felemelésére került a sor, melynek tetemes mérvben való emelése sürgős és elsőrangú kérdés, mert csak ezzel lehet elérni a 1919. évi veszedelemnek, amikor tudvaleg Szelevény községet elöntötte az áradás. A gát felemelése mintegy 30 milliárd koronát igényel. Kikötés van arra és illetékes helyen ígéretet is tettek, hogy a Pénzügyi Központ utján a szükséges kölcsönt folyósítani is fogják. Igéret van arra is, hogy a kormány, amennyiben a gátat a Társulat felemeli, a munkálatok befejezése után — körülbelül 2—3 év múlva — a költségeknek egy hatodát a törvény értelmében visszatéríti. Sweiger érdekeltségi tag felszólalása

után dr. Négyessi Imre fejtette ki véleményét és ezzel kapcsolatban indítványozza, hogy a Társulat csak akkor vegye fel a kölcsönt, ha arra írásbeli garanciát kap a kormánytól, hogy a törvényben előírt $\frac{1}{7}$ -ed részt visszatéríti, még pedig nem az összes munkálatok befejezése után, hanem évenként az elvégzett munkálatok után, mert így az elköltött pénz nagyrésze év végével visszatérül. Ez előnyös azért is, mert kevesebb a kamat és a mai bizonytalan kül- és belpolitikai állapotok és a nehéz gazdasági viszonyok között az állam esetleg két-három év múlva, amikor a munkák még nincsennek befejezve, esetleg nem lesz abban a helyzetben, hogy a Társulatnak járó hányadot visszatérítse. Ebben az esetben, miután az egész összeget elköltötték, segílyt nem kapnak, a teljes összeg az érdekeltek nyakába zudul, amit ők ki nem bírhatnak.

A közgyűlés dr. Négyessi indítványát egyhangulag elfogadta és kimondotta, hogy az elnök vezetésével egy küldöttséget menesztnek az illetékes minisztériumba annak kieszközölése végett, hogy a segílyt évenként utalja ki az állam. Ebbe a bizottságba dr. Négyessi Imre polgármestert is beválasztották. A nagyfontosságú és érdekes gyűlés ezután véget ért.

LEGUJABB.

A Kuria mandátumvesztésre ítélte Vanczák János szocialista képviselőt. — Ulaint tegnap kihallgatta a főügyészség Windischgrätz naplója ügyében. — Gróf Károlyi Imrét tegnap délelőtt hallgatta ki a vizsgálóbíró. — Szendei Lászlónál megtalálták a frankkliséket. — Szendei másolta a frankügyben a legbizalmasabb jegyzőkönyveket. — Windischgrätz soffőrijét is kihallgatják. — Kihallgatták Fehér Elemér nyugalmazott államtitkárt.

Agyrázkodást, agyvérzést és töréseket idéztek elő a meg- vadult lovak.

A kocsi alá került Papp Mihályné életbenmaradása bizonytalan. — Még mindig önkívületi állapotban van.

Tegnap délelőtt fél 11 óra tájban éles telefontünetes rázta fel a rendőrségi szoba csendes egyhangúságát. Károlyi József gabonakereskedőtől jött az értesítés, hogy a vásártéren súlyos szerencsétlenség történt, amely izgalomban tartja az egész környéket. Hirtelen megélenkült az elhagyottnak látszó rendőrszoba, rövid utasítások hangzottak el és a rendőrséggel kocsira ülve a szerencsétlenség színhelyére hajtottunk, ahol nagy embergyűrű formálódott egy felfordult kocsi körül. Mellette vértócsában egy idősebb asszony feküdt, összezuzott fejjel, eszméletlenül. A körülállók izgatottan tárgyalták a szerencsétlenség lefolyását, amelyről Tóth Gergely szemtanu a következő felvilágosítást adta:

A vásártér felől egy sötét színű autó jött a Kossuth-utcában és a dr. Matéffy ház előtt éppen leakart állani, amikor a motor berregésétől a gépkocsi mellett haladó özv. Papp Mihályné Felsőréti 39. szám alatti lakos lovak megijedtek és megbokrosodtak. Ficánkolva ragadták magukkal a kocsit és befordulva az izraelita templom melletti-utra, az ott levő villamoszlop mellett felborította a kocsit.

A benne ülő tulajdonos és veje, Virágos Bálint Felső rét 22. szám alatti lakos földműves kiborultak a kocsiból és a kocsi felborult, a lovak pedig a kocsirudal együtt elszaladtak. Az embernek semmi baja nem történt, de az asszony életveszélyes sérüléseket szenvedett. A kocsi alá

VARROGÉPEK heti **50.000** koronás

részletfizetésre

RÁDIÓ készülékek

havi részletre

legolcsóbban **WELLISCH** gépraktárában Kossuth-utca. — **Telefon 66.**

került és annak vassal erősített oldala homlokát az orron keresztül belapította, majd keresztül ment rajta és szemén, fejének többi részén súlyos zúzódásokat okozott. Testén nagyobb ütési nyomok keletkeztek és a koci alól eszméletlen állapotban, vérel borított arccal vették ki, majd Kása kereskedő kocsijára tették fel és azonnal a kórházba szállították.

Munkatársunk a rendőrség embereivel akkor érkezett meg a szerencsétlenség színhelyére, amikor a koci az asszonnal elindult. Az ottlevők a kiborult szénát akarták a visszafordított kocsi rakni, amikor megtalálták Pappné erszényét 237.500 korona tartalommal és egy nevére kiállított óstermelési igazolványt.

A tanúk előadása alapján munkatársunk megtalálta a gépkocsit, melynek 556—081-es száma volt. A sofőr mindent tagadott, de végül beismerte, hogy az ő autóját vadult meg Papp Mihályné lovai. A félegyházi berautó tulajdonosa Körössi József és a vezető ifj. Körössi Józsefnek hívják, aki Blau Lászlót hozta át Szentésre.

Azonnal a rendőrségre kísérték, ahol a többi tanúkkal együtt megkezdték kihallgatásukat, amely még a délutáni órákban tart.

Lapzártakor vesszük a hirt, hogy a szerencsétlenül járt asszony életben maradása kétséges, mert az orvosi konsilium agyrázkódást, agyvérzést és kártörést állapított meg és még nem tért eszméltre.

A Kistókei Olvasókör szezonzáró kulturdélutánja.

Minden igazi politika, amely a nemzeti jövő biztosításának művészete, a nemzeti társadalom egészének szempontjából kell, hogy kiinduljon s e szempont csak az általános népművelés lehet, amelynek külső, látható alakulatai az iskolán kívül a népházak és olvasókörök. Egyik ilyen hivatása magaslatán álló olvasókör a kistókei, amely a napokban tartotta meg az idei utolsó ismeretterjesztő felolvasó- és kultur-estjét.

A hangulatos és minden részében kedves és nevelő hatású estet így alig öt-éves kisleány, Szövérfy Rózsika nyitotta meg, aki kis tündérnek öltözve, több költeményt adott elő bájos közvetlenséggel és bátorsággal. A kis művésznőnek nagy és osztatlan sikere volt és jellemző a kistókei asszonyok gyermekszertetére és lelkesedésére, hogy a bájos gyermeket virággal és más édességekkel halmozták el. Ilyen érzésekkel az anyák egy országot újjá teremthetnek. A felnőttek egy-egy felvonásos a „Virágfakadás” című darabot adtak elő, amelyben Kuti Böske és Fekete Maca nyújtottak igen élvezetes alakítást.

Végezetül Novák István, a kör elnöke mondott egy nagyon átgondolt, hazafias beszédet, melyben többek közt a következőket mondotta:

— Látom, hogy az a mag, amit én ezéltől öt évvel itt elvettem, erőtéljes favá

terebélyesedik. Arra kérem a Kör tagjait és minden kistókei lakost általában, hogy azt a szeretetet, azt a megbecsülést és összetartást, ami oly szépen nyilvánult meg, továbbra is változatlanul tartsuk fenn, mert csak ezáltal tudjuk megcsinált hazánk érdekeit magyarokhoz hiven szolgálni. Végül hálásan köszönte meg Dobovszky Erzsike tanítónőnek azt a szinte paratlanul álló fáradhatatlan tevékenységét, amellyel az ifjúságot a hazafias nemzeti irányú kultur fejlődés terén előbbre vinni igyekszik.

Oszták gazdák a magyar kereskedelmi szerződés ellen.

A mezőgazdák kongresszusának 3-ik napján az alsóausztriai szőlőtermelők országos szövetségének közgyűlésén a földművelésügyi miniszter is megjelent. A vita folyamán a magyar kereskedelmi szerződéssel szemben súlyos aggodalmak jutottak kifejezésre. A földművelésügyi miniszter kijelentette, hogy a szerződés értelmében mód van arra, hogy azt egy hónapra felmondják, ha számszerűen kimutatható, hogy fennállása elviselhetetlen súlyos károsodást okoz. A közgyűlés határozati javaslatban szöveltette fel a kormányt, hogy mondja fel az eddig kötött vám és kereskedelmi szerződéseket és az újabb szerződések megkötésénél vegye tekintetbe az oszták börtörmelés szükségleteit.

Hadbíróági tárgyalás Szentesen.

Szerdán és csütörtökön délelőtt a városi katonai ügyvezetői hivatalban katonai tárgyalást tartottak a szegedi kerület hadbírói. Köhegyi őrnagy hadbíró vezette a tárgyalást és a vádlott Domokos Mihály tisztihelyettes volt, akinek védelmét a szentesi születésű vitéz Kovacs főhadnagy látta el.

Domokos Öcsödön teljesített szolgálatot, ahol nemrég egy verekedő cigány társaságot fenytett meg a maga módja szerint. A morék természetesen azonnal ügyvédhez fordultak és beperelték az igazságszolgáltatást csendőrt, aki ilyen körülmények között került a hadbíróág elé.

Tegnap délelőtt tartották meg a vád-és védbeszédeket és fél 11 órakor hirdették ki az ítéletet, amely szerint Domokost hat heti fogházzal büntetik, amelyből hetenként egy napot szigorított börtönben tölt el.

Az ítélet jogerőre emelkedett és a vádlottat tegnap délután kísérték át a szegedi katonai fogházba.

HANGVERSENY. *Telmányi Emil világhírű hegedűművész hangversenye Kása György zongoraművész közreműködésével f. hó 17-én este 8 órakor lesz a színházteremben. Jegyek vitéz Mátéffy Dezső dohány nagytözsdejében válthatók. Előjegyzett jegyek csak 3 napig tartanak fenn.*

Beérkeztek a pályázatok a targoncák elkészítésére.

Tegnap délelőtt 10 órakor járt le a városi tanács által 400 darab arvizvédelmi munkálatokhoz szükséges targoncákra kiírt pályázat. Összesen tizenegyen adtak be ajánlatot különböző árak mellett.

A pályázók névsora a következő: Id. Varga János darabonként 35.000 koronáért, ifj. Varga János drb. 35.000, Vidovics János drb 35.500, Bori Lajos drb 31.000, Janó János drb 21.500, Szabo István drb 26.500, Váradi Antal drb 28.000, Bartha István drb 31.000, Sipos Lajos drb 23.000, Házépítő Szövetkezet drb 29.000, Tamadas Sándor darabonként 27.000 koronáért.

Ezek szerint Janó János tette a legolcsóbb ajánlatot, míg a legmagasabb árat Vidovics János számította.

„Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrészt R-t.

Telefon 6. Alapított 1872.

Vámórlés és darálás.

Deszka, épületfa, iéc, zsindey, asbest pala és hornyolt cserép.

Nut federes gyalult deszka.

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovacs-szén és légszeszgyári koksz.

Mindenféle bognar szerszámfa, kőrís és szilrönkfa, kőrístalp és küllő.

Kőrís rönk, talp és küllő megérkezett.

Mezőgazdasági gépek eladása. 66

Árpásbuza, tengeri, arpastengeri.

Ingatlan-forgalom.

Kiskoru Tanczik László képviselőjében édesapja Tanczik László gyám turkevei lakos a Kurcaparti-utca 15 számú ház egy-negyed részét 10 métermázsza buzáért eladta Farkas Mihályné, Molnar Eszter Dónát 59 szám alatti lakosnak. Somogyi Lajosné, László Mária volt vadkerti lakos a Nagyörvény-utca 102 számú házat 40 millió koronáért eladta Sipos Istvánné, Wutsak Erzsébet Bercsenyi-utca 89 szám alatti lakosnak.

Mácsai László és Lévai Mária Sáf-rány Mihály-utca 17. szám alatti lakosok a Belsőecser 33. szám alatt 10 hold 1349 négyszögöl területű tanyaföldet 70 millió korona értékben Mácsai József Belsőecser 33. szám alatti lakosnak ajándékozták. — Aradi Lajos Sáf-rány Mihály-utca 71. szám alatti lakos a Külsőártéren 656 négyszögöl területet 3.500.000 koronáért eladta Vass Imre és neje Vadelek Julianna Nagyörvény-utca 41/a szám alatti lakosoknak.

Szép vetőárpa és vetőzab, továbbá csiraképes tavaszi búkkönyvetési célokra előnyösen beszerezhető a Zsoldos R. T.-nál.

Gabonaosztály telefon 75.

A t. közönség figyelmébe ajánlom saját készítésű legújabb divatu **festett butoraim**, melyek ugy kivitelben, mint **olcsóságban** első helyen állnak. Nagy választék **keményfa, háliók, ebédők, asztalokban és hajlitott székekben.** Rendelésre mindennemű **asztalos munkát** elvállalok. Kiváló tisztelettel:

Szamosközy Sándor, Kossuth Lajos-utca 17. sz.

Március 15.-ének megünneplése.

A Kisgazda Párt régi tradíciókhoz híven, széles keretek között fogja megünnepelni március 15-ét. A városi ünnepség sorrendjével összhangban összeállított programja az ünnepnek a következő:

Reggel 7 órakor gyülekezés a 48-as köröknél és a Kisgazdapárt helyiségében. A II. és III. 48-as kör egynegyed 8 órakor zeneszó mellett indul a körhelyiségekbe, fél 8-kor csatlakoznak a Kisgazda Párt helyisége előtt a Kisgazda Pártban összegyűltekhöz és az I. 48-as körhöz.

Innen indulás háromnegyed 8 órakor és a városi tanácsal együtt a római katolikus templomba vonul a menet, ahol részt vesz a mise. A mise után átvonulás a református templomba. A református istentisztelet után 10 órakor a Piac-téren megkoszorúzzák a Kossuth Lajos szobrát és azután kezdődik a Tóth József színházban az ünnepély.

Ezzel bezárul az ünnepség délelőtti programja. Délután 7 órakor a színházteremben a Szegedről érkező katonaszemélyek közreműködése mellett banket lesz vacsora és utána tánc.

11 óra után a táncosbelépő 10 ezer K. A vacsorán egy teríték (paprikás, tészta) 30 000 korona. Aláírási iverk a körök és a Kisgazda Párt helyiségeiben vannak felektetve.

Birkózó verseny.

Ünnepélyes keretek között fogadják a vasárnap délután félegyházi vonattal érkező Magyar Atlétikai Club 12 birkózóját. A vasútállomáson Szentese város nevében dr. Nagy Imre polgármester, majd a verseny kezdete előtt dr. Csörgő Károly alispán, az SZTE elnöke intéz üdvözlő beszédet a világhírű birkózókhoz.

Délután 2 órakor ebéd a Petőfiben, majd annak befejeztével a város nevezetességeit, muzeumot stb. tekintik meg.

A birkózás pontosan este 8 órakor veszi kezdetét s előre láthatólag éjfélig tart. Külön felhívjuk a közönség figyelmét a pontos megjelenésre, mert jöjjön, hogy a sorsolás alkalmával első párként dr. Varga Béla és Papp Laci kerülnek össze. A verseny díjai és azok szereplői Bányai J. utóda Harsz Sz. cég kirakatában már most megtekinthetők, ugyanott elővételben jegyek előjegyezhetők.

Verseny után vacsorára jönnek össze a sportolók, mely szintén a Petőfiben lesz, hova a Torna Egylet vezetősége szívesen lát minden sport barátot. Vacsorára előjegyzéseket a Petőfi éttermében kell leadni.

Az építkezési hitelek felemelése.

Az állam által a magánépítkezés céljaira bocsátott hitelösszeg mintegy ötmillió aranykorona nem felel meg a szükségletnek s abban az esetben, ha a bérházak építését akarják, annak felemelését feltételül keresztül kell vinni. A népjóléti miniszterium által kitűzött jelentkezési határidő lejártával, március 1-én azután teljesen nyilvánvaló lett, hogy a jelentkezők igényeit a rendelkezésre álló hitelből sem Budapesten, sem pedig a vidéken kielégíteni nem lehet, jöjjön az érdeklődés nem volt uulságos s majdnem kizárólag az építőipar részéről nyilvánul meg. Tekintve, hogy az építési hitel céljából rendelkezésre álló ötmillió aranykoronából a vidéki építkezésekre is fenn kell egy bizonyos részt tartani, a házépítkezésekre szükséges tőkének még ötven százaléka sem kerül ki az általi hitelből, úgyhogy a kérdés megoldása elé a legnagyobb akadályok gördülnek.

A lakásépítési kormánybiztosság már régebben rámutatott a hitel elégtelenségére, meg is tette a lépéseket illetékes helyen a hitelkeretek kibővítésére, azonban mindeztideig döntés nem történt. Most azonban úgy halljuk, tárgyalások folynak hivatalos részről oly irányban, hogy a hitelkereteket kibővíték vagy más úton segítsék. Igen valószínű azonban, hogy a döntés még elhúzódik, mert a hitelkeretek kibővítése aligha történhetik meg egy újabb beruházási kölcsön folyósítása nélkül, ami teljesen a kormány genfi tárgyalásainak sikerétől függ, viszont egyes hivatalos körök véleménye ma is az, hogy az eredetileg engedélyezett hitelkeretet legalább is egyelőre nem lehet túllépni.

Külön meg kell említeni itt a családi házak építési költségeinek ügyét. Oly tömeges a jelentkezés itt, hogy teljesen indokolt volna, ha a kormány sürgősen intézkednék a keretek mielőbbi teljesítése iránt, ami csakis a hitelkeret jelentős emelése útján történhetne.

HIREK.

— **Mindszent község airta.** Mindszent község előjárósága airt a városhoz, amelyben hozzájárulást kéri a Mindszent-Szentese között húzódó tb. közut szegvári szakaszának kijavításához.

— **Utjavítási munkálatok.** A városi hivatal ezen a héten a Dosai Molnár-utca abbamartadt járdajavítási munkálatait végezteti, míg a jövőhetekben a Kölcsey- és Borza uccai uttestet fogják kiépíteni.

— **Meghosszabbították az üzletek záróórát.** A rendőrkapitányság közlése szerint a belügyminiszter az üzletek záróórát meghosszabbította. A nyílt elárúsítási üzletek időszakra való tekintet nélkül reggel 6 órától este 7 óráig, az élelmiszer- és egyed-árúsítással foglalkozó üzletek pedig reggel 5 órától este 9 óráig tarthatók nyitva.

— **A Kéreg utcai lakosok kérelme.** Csucs János és Hidas Mátyas a Kéreg utcai lakosok nevében azzal a kérelemmel fordultak a városi tanácshoz, hogy a IV. kerületben utcajuk paratlan oldalát lejárdatatni s a páros oldal járdáját kijavíttatni kérik. Egyben arra is kérik a városi tanácsot, hogy a nevezett utcában a villany bevezetéséről is gondoskodjanak, mert a sötétség nemcsak az életbiztonságot veszélyeztet, de a közlekedés lehetőségét az esti óráktól kezdve teljesen kizárja.

— **Feleskették a városi szülésznőket.** Kedden délelőtt a polgármesteri hivatalban eskették fel a város három új szülésznőjét.

— **Felkérletnek mindazok, akik a március 15. iki színházteremben tartandó matinéra jegyet biztosítottak maguknak, azok atvétele vegett lehetőleg a délutáni órákban sziveskedjenek a Városháza 2-es számú szobájában megjelenni. Megjegyezzük azt is, hogy korlátolt számban ródszintű beépő jegyek még kaphatók, amelyeknek kiadása ma és holnap délután és vasárnap délelőtti történik a fenti számú hivatalos helyiségben.**

— **Megveszik a város ócskavasát.** A „Tiszamenti” kereskedelmi vállalat ajánlatot tett a város tanácsának, hogy a Petőfi szálloda pinchehelyiségében levő ócskavas anyagokat mintegy 15—20 q mennyiségben kilogrammonként 500 koronában.

— **Munkaalkalom.** Éliás Jakab téglagyáros karcagi üzemebe kétpár forma cserpeverő munkást keres 20.000 deszkához. Bővebb felvilágosítással a városi munkaközvetítő hivatal szolgál.

— **Nagyobb akció indult a hadikölcsönvalorizáció érdekében.** A parlamentben kisse eltolódott a pénzügyminiszter valorizációs javaslatának tárgyalása. Ez a körülmény természetesen csak élénkíti a valorizációs mozgalom kifejlődését. A hadikölcsöntulajdonosok egyik szervezete nagyobb arányú értekezletet tartott tegnap. A szónokok egymásután fejtették ki, hogy az államnak kell fedezetet találni a hadikölcsönök valorizációjára. A vesztett h. boru egész terhét nem fizethetik meg azok a polgárok, akik a háboru viseléséhez a pénzt adták és hazafias kötelességüknek ezenkívül is eleget tettek. Az értekezlet az országos nagybizottság feállítását határozta el, amely a legközelebbi jövőben meg is kezdi működését.

Megnyilt!

BESZÉDES ZOLTÁN új fakeskedése Vásárhelyi-

utca 2a. szám alatt (Lakos-kuttal szemben).

Tüzelő anyagok legolcsóbb beszerzési forrása.

Megrendelések bármilyen mennyiségben díjmentesen azonnal haza szállítanak.

Gazdasági gépek, kerti- és veteménymagvak

a legmegbízhatóbb minőségben és legjutányosabb áron a

Kiváló 3 éves tokaji bor 1 liter 16.000 K, új bor legjobb minőségben 1 liter 10.000 K. (50 literen felül jelentős engedmény.)

Saját termésű 2 soros vetni való árpa kapható.

Hangyában

szerezhetők be.

— **Felkérem** az Iparos Ifjak Önképző Körének tagjait, hogy folyó évi március 15-én reggel fél 8 órára a kör helyiségében teljes létszámmal sziveskedjenek megjelenni, mert a kör zaslója alatt testületileg vesz részt a szabadság hajnalhasadásának emlékünnepe. Elnök.

— **Marólugot ivott.** Gránicz Etel Alsó-rét 2. szám alatti lakásán marólugot ivott. Tettéek elkövetése után a kórházba szállították.

— **Lépfenőbe esett egy szarvasmarha.** Hir szerint dr. Szeder Ferenc János föld-birtokos kistókei tanyáján egy szarvasmarhán lépfene betegség tünetei mutatkoztak. A városi állatorvos azonnal a helyszínre ment a betegség megállapítása végett.

— **Kutyaharapás.** Kedden délután a Farkas Mihály utcában a Csucs Mária kutyája megharapta Szabó Lajost. A harapós kutyát azonnal megfigyelés alá vették, hogy esetleges veszettség esetén megtegyék a szükséges intézkedéseket.

— **Éjjeli ügyeletes gyógyszertárak.** Ezen a heten Weimann Félix, Várady Lajos és Alexander Döme gyógyszertárai tartanak éjjeli ügyeletes szolgálatot.

— **Fa hasábos, tuskós és aprított, külföldi és hazai szén,** valamint elsőrendű óbudai **dilóhasz** állandóan kapható Gyuricza fatereskedőnél Kossuth uca 6. — Telefon 122. szám. 42

Terménytőzsde.

Szentesen: Buza tiszavidéki 335—340 ezer, árpa 190—200 ezer, tengeri 140—145 ezer, rozs 205—210 ezer korona mázsánként.

Budapesti árfolyamok: Tiszavidéki újbuza 392.000, újzab 250.000, t.-árpa 250.000, rozs 235.000, tengeri 180.000, korpa 185.000 korona budapesti paritásában.

Egy aranykorona egyenlő 14,385 papirkoronával.

INGATLANFORGALMI IRODA KOSSUTH-UTCA 18.

Mindennemű ingatlan adás-vételét vállalja. Több külföldi irodával összeköttetésben. Pontos, gyors és megbízható lebonyolítás.

BANKBIZOMÁNYI IRODA KOSSUTH-UTCA 18.

Kölesönök hosszú lejáratra, vagy váltóra azonnal folyósíthatnak

FRANKFURTI ALT. BIZTOSÍTÓ R. T. FŐÜGYNÖKSÉGE.

Legolcsóbb biztosítás minden ágazatban! Kartellen kívül.

Alaptőke 20 millió aranymárka.

Kérjen ajánlatot, hogy díjtételeink olcsóságáról meggyőződjön. 68

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

Hirdetmény.

A Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre 1926. március hó 14-én délután 3 órakor választmányi ülést tart, melyre a tagokat meghívja az Elnökség.

Tárgy:

1. Az 1926 évi közgyűlés előkészítése
2. Indítványok stb. 885

Nádtető új és javítását vállalom vidékre is. Gulyás István Gáboros, Gunársor 591. szám 866

Eladó egy negyhokos szobát, asztalt és többféle házbútorok a Cicatrieis utca 17 szám alatt. Értekezni lehet a Kenyér-gyári gépházban.

Eladó Kurcaparti-utca 29. számú ház feleresze minden elfogadható árrért, azonnali beköltözésre; értekezni lehet Kurcaparti-utca 26. sz. alatt.

Eladó **elköltözés** miatt jókarban levő szoba **bútorok** és konyha berendezés **Vásár-helyi-u. 31. sz.** 500

Cserna Antal **TIMÁR!**

értesíti a tisztelt közönséget, hogy a **műhely bejاراتát**

Jókai utca 16/a szám alól **Szeder Imre-utca 7. szám alá helyezte át.** 671

Mindenféle virág és konyhakerti

Veteménymagvak

és eredeti fajtiszta

Takarmányrépa magvak

kaphatók

Schultz István kereskedésében

a posta mellett.

Valódi **MAKÓI DUGHAGYMA**, makói gyökér-mag és szegedi paprika mag nagyban és kicsinyben.

Sáfrán Mihály-utca 32. sz. alatti házamban lévő Pólya Lajos ur által bérben birt

fűszerüzlet

berendezéssel május 1-re kiadó; értekezni lehet velem: **Körner József** szabómester. 451

Mindenki talál

igényének, izlésének és pénzének megfelelő **férfi öltöny szövetet** nagy választéku mintagyűjteményemben, melyet kívánatra házhoz is kiviszek. —

Bajomi utóda,

Fazekas Sándor

férfiszabó Zrínyi-utca 13 szám. — Egy jó fiu tanulónak felvétetik. 789

Árpa, zab, szőlő, konyha kert, gyümölcsös trágázásra

műtrágya

minden mennyiségben kapható

Pálffy Imre

599

Simonyi Ernő-u. 7.

Legjobb a valódi Lukováci 128 %-os

Szappanító szóda

beszerezhető

Schultz István kereskedésében

a posta mellett. 61

Ugyanitt kapható a különféle illatos mosdószappanokon kívül, mint különlegesség a legjobb

Mandula szappan.

Kérem tegyen egy próba vételt!

Villamosberendezéseket

szakszerű kivitelben a legújatosabban készít

Molnár László

villanyszerelő-mester. Megkeresések Tudományos Muzgonál vagy Árpád-utca 2. szám alatt.

69

Valóban jó nyera- és pörkölt kávék, olaszrizsek, csokoládék és cukorkák kitűnő zamatu teák és egyéb

fűszerárúk,

tisztán kezelt szeszes italokat kismértékben is bizalommal vásárolhat

SCHULTZ ISTVÁN

fűszerkereskedésében, a posta mellett, ahol minden alkalommal saját friss öleltű szegedi édesnemes paprika kapható, nagyban és kicsinyben.

Kő- és lágysó állandóan van raktáron.

Felsőgallai hó-fehér darabos

mész

métermázsánként 80.000 K-ért kapható

Pólya Sándornál

Rákóczi F. és Kunszentmártoni-utca sarok. 758

TÜZIFA

prima **SZÁRAZ BÜKE** hasábos, tuskós és aprított legolcsóbb napi áron,

szilézial (porosz) szén

105.000 koronáért

állandóan kapható. 5 mázsán felül haza szállítok. Nagyban árengedmény.

Pozsonyi

Szentanna-utca 12.

Por- és olajba örölt **festékek**, **zomanc-** és padlómázak, terpentin, lenolaj, **kence**, mész és mindenféle tisztogatási kellékek csakis a legjobb minőségekben árusítatnak

Schultz István kereskedésében

a posta mellett.

Nagyválaszték elsőrendű ecsetekből és meszelőkből.

Varrógépek

több évi jótállással kedvezményes fizetési feltételek mellett legolcsóbban kaphatók

Weinberger

63 műszerésznél Szentesen.

Szakszerű javító műhely!

DUSAN FELSZERELT RAKTÁRAMAT

ajánlom a nagyérdemű vásárló közönség szives figyelmébe.

TOFFLER DROGÉRIA.

62